

# 小学生骑车上路,危险!

10月28日下午放学时间,登封市嵩阳路南段,一个小学生骑着自行车在马路上左右乱拐,吓得路上的汽车纷纷避让。“孩子,别骑那么快,危险!”旁边的李奶奶不由心惊肉跳。登封播报 刘俊苗 文/图



小学生正准备骑自行车回家

## 学生:骑车上学很酷

“我每次骑着自行车上学,同学们都以羡慕的目光看着我,觉得我很有本事,竟然会骑自行车。”今年10岁的王博(化名)在登封市少林路某小学上四年级,他骑车上学已有一段时间了,骑车技术娴熟了,有时候还会载着他的好朋友一起回家。

## 家长:骑车上学方便

“我平时上班比较忙,没空送孩子上学,家里离学校又远,还不通公交。”家住登封市西岭的王女士无奈地说,孩子骑自行车上学更方便、快捷,也知道孩子单独上

路有一定的危险性,但是没办法。“其实,孩子每次一出家门,我就开始担心其安危。”

## 专家:安全最重要

登封市教育局武振亚提醒:道路交通安全法里有明确规定,未满12周岁的孩子不得骑自行车上路,因其身体、心理等方面的条件均不适合骑自行车,如在路上行驶遇到紧急情况,极易出现处理不当而造成交通事故。因此,广大家长以及学校,作为监护人,应对自己孩子的安全负责,教育孩子要遵守交通法规,不要因乱骑自行车而埋下事故隐患。

## 2013郑州市师德巡回报告会在登封举行

10月28日,“弘扬师德大爱,传递教育正能量”暨2013年郑州市师德巡回报告会在登封举行。五位优秀教师从自己的平凡岗位叙述了工作中的坚守与职责。“关爱学生、爱岗敬业、无私奉献、踏实工作的良好氛围,进一步树立广大教师正确的人生观、价值观、教育观,提高教师的思想道德素养和教书育人的能力。”登封市教育局局长李成林说。

登封播报 刘俊苗 通讯员 陈爱霞

## 环保公众开放日 中小学生实地体验环保

10月26日上午,登封市60多名中小學生参加了“环保公众开放日”活动,首次零距离接触环保工作,了解环保科普知识。学生们走进占地260亩的该市垃圾填埋场。同时,实地参观了市污水处理厂,了解污水处理的全过程。“我体会到了水资源来之不易,以后我会节约用水。”今年10岁的小学生王帅(化名)说。

登封播报 刘俊苗 通讯员 袁克文 王少伟

## 市直二幼家访活动 让爱传递每个家庭

近日,登封市市直二幼利用节假日时间,走进登封市居委会和学生家庭,开展“教师家访服务群众”活动。主要与家长交流学生情况,对于如何培养好孩子,交换彼此意见,让孩子在学校和家庭都接受最好的教育。同时,给家长送去细致入微的关怀,让家长们在园的生活有更深的了解。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

## 中小幼儿园 建设督查汇报会召开

10月24日上午,登封市召开2013年县级政府中小幼儿园建设情况专项督查情况汇报、反馈会。督查组专家对该市近年来中小幼儿园建设所取得的显著成效给予了肯定,同时结合实际情况,对该市中小学、幼儿园学校规划建设提出了可行性建议。

登封播报 刘俊苗 通讯员 袁克文

## 蓓蕾幼儿园 开设民间剪纸教学

10月28日下午,阳光明媚,在北旨村的蓓蕾幼儿园,老师正在教小朋友们剪纸画。王老师说:“剪纸画是中国的民间艺术,一星期有半天这样的课程,开设这门课程可以提高孩子们的动手能力,更重要的是把这门艺术传承下去。”

登封播报 冯俊超

## 小学生带手机该不该?

众所周知,手机为我们的生活带来了极大的方便,已成为绝大多数人必备的工具。但是,作为一名小学生用手机是否合适呢?

### 家长想法

记者随机采访了几位有手机的学生家长,他说孩子中午在午托部吃饭,有时学校有什么事了,方便孩子打

电话通知,而且自己也方便知道孩子的情况,所以就把手里的旧手机让他用了,等孩子中午闲下来了,也好打电话聊聊天,加强与孩子之间的沟通。

### 孩子想法

“下课后,有手机的同学都会拿出来玩玩,周围的同学也会围上来看,他们更多

的是打游戏。”采访中记者了解到,带手机的学生会趁老师不注意偷偷拿手机发短信,还可以经常用手机上网。“下课后有手机的低头玩手机,我没有手机,也就没有人理我。”一名五年级的小学生一脸不满。

### 校长看法

登封市某小学校长说:

### 小记者

## 我的爸爸

登封市书院河小学 张淑钰

我的爸爸今年35岁,他有一双大大的眼睛,嘴巴小小的,鼻子高高的,留着短发,看起来很精神。

爸爸是一名中学英语教师,他每天都很忙,早上5点钟起床去教室上

课,晚上放学还要去查寝室,然后才能回住室休息。爸爸对他们班的学生很好,同学们都喜欢他。有一次,他班的一个学生发烧了,爸爸带着他去外边看病,回到学校后

已经10点多了,爸爸才洗洗休息。

爸爸的脾气有时很凶。比如:我的作业没有完成时,他看到我在看电视,就会很生气,“快去写作业!”爸爸一声令下,我老老

实地走进房间里做作业。爸爸的爱好很多,比如:钓鱼、练习书法、打篮球,在周末或者假期教我学写毛笔字。

这就是我的爸爸,我爱我的爸爸。

## “大熊山杯”生态文明在身边·探秘大熊山征文大赛征文选登

### 故乡的大熊山

党毅浩

父亲很爱大熊山,也离不开大熊山,这是我早就知道的事儿。年少时,生长在大熊山旁,梦想着有朝一日走出大熊山,到外面欣赏更高更好的山。如今,身在异乡,我自然也见过不少山,可还是会怀念家乡的大熊山。真到离家的时候,我才发觉跟父亲一样念家怀旧,一样的想念家门口的的大熊山。

不久前,父亲给我发来了几张照片,我一眼便认出那是大熊山。父亲很爱大熊山,也经常到大熊山游玩,这已是他多年来的习惯了。儿时的记忆里,父亲每年都会

带我到大熊山里走几回,给我讲一些关于大熊山的趣闻,也正是从那时起,我开始懂得品味大熊山的美。父亲常说,这家门口的大熊山可是咱的宝贝疙瘩,不但不能破坏,还要下大力气保护起来,如今,看到生机盎然的大熊山,心里也为父亲感到欣慰不已。

这些年来,深受恶劣环境的困扰,也使我更加怀念故乡大熊山的好。

大熊山是个神奇的地方,舜帝祭祀,大禹化熊,这早已是大熊山人知晓的美丽传说。喜爱一处地方,不单迷恋她的美貌,更要知其

历史,懂其文化。翻阅《登封市志》,才知大熊山旁还有一座小熊山,两熊相互依偎,别有一番风趣。据载“主峰大、小熊山,远望像熊伫立,故古人称为二熊。”

大熊山里有说不完道不尽的美景,但她的美更在于生活在大熊山中的人们,他们懂得与这里的一切和谐共处,这才是大熊山最可贵的地方。许多年以后,当我再次陪着父亲在大熊山中闲逛时,我仍会想起儿时在大熊山里的点点滴滴,那是一生的宝贵记忆。故乡的大熊山,我跟父亲一样,都深爱着她!

嵩山之基 诚信之本

SONGJI 嵩基

**嵩基水泥**

**顶天立地 用嵩基水泥 铸辉煌业绩**

销售服务热线  
0371-62921369  
传真0371-62920101  
厂址:登封市徐庄镇郑庄村

本征文活动经费  
由登封市嵩基水泥有限公司  
提供赞助